



**РЕПУБЛИКА СРПСКА**  
**ВЛАДА**  
**МИНИСТАРСТВО ЗА НАУЧНОТЕХНОЛОШКИ РАЗВОЈ,**  
**ВИСОКО ОБРАЗОВАЊЕ И ИНФОРМАЦИОНО ДРУШТВО**

---

Трг Републике Српске 1, Бања Лука; Тел: 051/338-731; Факс: 051/338-856;  
[www.vladars.net](http://www.vladars.net); E-mail: mnrvoid@mnrvoid.vladars.net

Број: 19.040/612-187-4/19

Датум: 20.11.2020. године

На основу члана 20. став 1. Закона о високом образовању („Службени гласник Републике Српске“ бр. 73/10, 104/11, 84/12, 108/13, 44/15, 90/16, 31/18, 26/19 и 40/20), члана 15. Уредбе о условима за оснивање и почетак рада високошколских установа и о поступку утврђивања испуњености услова („Службени гласник Републике Српске“ бр. 35/11 и 51/11), поступајући по захтјеву Универзитета за пословни инжењеринг и менаџмент, са сједиштем у Бањој Луци, за лиценцирање Одјељења Факултета рачунарских наука ван сједишта Универзитета, првог циклуса студијског програма Рачунарске науке – 240 ECTS, министар за научнотехнолошки развој, високо образовање и информационо друштво доноси:

**Р Ј Е Ш Е Њ Е**

1. Утврђује се да Универзитет за пословни инжењеринг и менаџмент, са сједиштем у Бањој Луци, испуњава услове за извођење првог циклуса лиценцираног студијског програма „Рачунарске науке“ – 240 ECTS, у Одјељењу Факултета рачунарских наука ван сједишта Универзитета за пословни инжењеринг и менаџмент у Студијском центру Лукавица – Источно Сарајево, од академске 2021/22. године.

2. Завршетком студијског програма из тачке 1. овога рјешења студент стиче академско звање: Дипломирани инжењер рачунарства и информатике – 240 ECTS.

3. Универзитет за пословни инжењеринг и менаџмент Бања Лука, у Одјељењу у Лукавици, је обезбиједио 11 наставника са пуним радним временом, ангажованих по основу уговора о раду на неодређено вријеме, за извођење студијског програма из тачке 1. овог Рјешења.

4. Универзитет за пословни инжењеринг и менаџмент Бања Лука, у Одјељењу у Лукавици, је обезбиједио 1 рачунарску учионицу са 15 рачунара, за извођење студијског програма из тачке 1. овог Рјешења.

5. Универзитет за пословни инжењеринг и менаџмент Бања Лука, у Одјељењу у Лукавици, је обезбиједио одговарајући пословни простор на адреси Спасовданска 22, Лукавица – Источно Сарајево на основу Уговора о закупу пословног простора од 17.05.2013. године, на неодређено вријеме почев од 20.05.2013. године, укупне корисне површине 338 m<sup>2</sup> и Уговора о закупу

пословног простора од 01.10.2018. године, на неодређено вријеме почев од 01.10.2018. године, укупне корисне површине 670 m<sup>2</sup>.

6. Обавезује се Универзитет за пословни инжењеринг и менаџмент Бања Лука да у Одјељењу у Лукавици, до почетка академске 2021/22. године, постојећи библиотечки фонд допуни са библиотечким јединицама који својим садржајем подржавају извођење студијског програма из тачке 1. овог Рјешења.

7. Универзитет за пословни инжењеринг и менаџмент Бања Лука је доставио Споразум о сарадњи број 439/11 од 01.12.2011. године, закључен на неодређено вријеме са Универзитетом „Синергија“ са сједиштем у Бијелини, о међусобној сарадњи, која између осталог укључује и међусобно преузимање студената, са појединих истих или сродних студијских програма првог и другог циклуса студија, у случају престанка са радом или престанка извођења појединих студијских програма.

8. Универзитет за пословни инжењеринг и менаџмент Бања Лука, у Одјељењу у Лукавици, може уписати 25 студената у прву годину, првог циклуса студија, студијског програма из тачке 1. овог Рјешења, у складу са просторним, кадровским и материјално – техничким условима наведеним у извјештају Комисије.

### Образложење

Универзитет за пословни инжењеринг и менаџмент са сједиштем у Бањој Луци обратио се Министарству за научнотехнолошки развој, високо образовање и информационо друштво (у даљем тексту: Министарство) захтјевом за лиценцирање Одјељења Факултета рачунарских наука ван сједишта Универзитета, у којем би се изводио први циклус студијског програма Рачунарске науке, у трајању од четири године, на којем се стиче 240 ECTS.

Министар за научнотехнолошки развој, високо образовање и информационо друштво (у даљем тексту: министар) је на основу члана 14. Уредбе донио рјешење бр. 19.040/612-187-2/19 од 28.07.2020. године којим је именовано Комисију за лиценцирање рада Одјељења Факултета рачунарских наука ван сједишта Универзитета. Комисију за лиценцирање су чинили:

- проф. др Славко Марић, Електротехнички факултет, Универзитета у Бањој Луци,
- проф. др Зоран Ђурић, Електротехнички факултет, Универзитета у Бањој Луци и
- проф. др Дражен Брђанин, Електротехнички факултет, Универзитета у Бањој Луци.

Одредбом члана 13. став 1. Уредбе прописано је да Комисија за лиценцирање, у року од 60 дана од дана достављања акта о именовању, подноси министру извјештај о утврђивању испуњености услова за почетак рада и обављање дјелатности високог образовања.

Комисија је на основу анализе достављене документације Универзитета за пословни инжењеринг и менаџмент са сједиштем у Бањој Луци и увида у просторне, материјално-техничке и друге услове на адреси Одјељења Факултета рачунарских наука, ван сједишта Универзитета, у Студијском центру Лукавица – Источно Сарајево, дана 30.10.2020. године сачинила извјештај који је достављен министру на увид и сагласност, дана 12.11.2020. године.

У извјештају Комисије је констатовано да је Универзитет за пословни инжењеринг и менаџмент Бања Лука, у одјељењу у Лукавици, обезбиједио 11 наставника са пуним радним временом, ангажованих по основу уговора о раду на неодређено вријеме, за извођење предложеног студијског програма. Такође, констатовано је да се још 7 наставника ангажује по основу уговора о дјелу, те да постоји потреба за ангажовањем гостујућег наставног особља, али да је задовољен услов према којем је најмање једна половина од укупног броја наставника потребних за извођење наставе на свим наставним предметима у радном односу са пуним радним временом.

Комисија је утврдила, а што је констатовано у извјештају, да је Универзитет за пословни инжењеринг и менаџмент Бања Лука, у Одјељењу у Лукавици, обезбиједио једну рачунарску

учионицу која располаже са 18 радних мјеста, са 15 рачунара и инсталираним софтвером, те да Одјељење не располаже са додатним лабораторијама, али посједује простор намјењен за лабораторију који је опремљен намјештајем. Такође, Комисија је констатовала да је током посјете утврдила да у библиотеци Одјељења постоји 45 различитих издања из области Рачунарских наука, са укупно 350 примјерака. У извјештају је Комисија навела и неке чињенице о структури библиотечких јединица из области којој припада студијски програм који је предмет лиценцирања, које индицирају одређене недостатке постојећег библиотечког фонда, и сугеришу правац и смјер даљег јачања библиотечког фонда високошколске установе у Одјељењу у Лукавици. Такође, Комисија је констатовала да је за почетак извођења предметног студијског програма у Одјељењу ван сједишта, број издања и библиотечких јединица наведених у извјештају, својим садржајем подржава почетак извођења студијског програма који је предмет лиценцирања.

Имајући у виду наведено, као и чињеницу да је Комисија за лиценцирање утврдила да високошколска установа располаже са потребним просторним, техничким, наставним и кадровским капацитетима, те испуњава услове за извођење лиценцираног студијског програма, првог циклуса студија, Рачунарске науке – 240 ECTS, ван сједишта, у Одјељењу Факултета Рачунарских наука у Лукавици – Источно Сарајево, одлучено је као у диспозитиву рјешења.

#### Поука о правном средству:

Ово рјешење је коначно у управном поступку, а против истог се може покренути управни спор пред Окружним судом у Бањој Луци у року од 30 дана од дана достављања рјешења.



МИНИСТАР

Др Срђан Рајчевић

Достављено:

1. Универзитет за пословни инжењеринг и менаџмент Бања Лука,  
Деспота Стефана Лазаревића бб, Бања Лука,
2. Одјељење за високошколске установе,
3. а/а.